
СКЛАД: 1 капсула містить: активні інгредієнти:
екстракт цисусу чотирикутного (Cissus 
quadrangularis), стандартизований не менше ніж 
по 40% загального кетостерону та не менше ніж 
по 2,5% 3-кетостероїдів – 300 мг (mg), 
екстракт насіння африканського манго (Irvingia 
gabonensis), cтандартизований не менше ніж по 7 
% альбумінів – 100 мг (mg),
екстракт дуднику (Angelica sinensis) – 45 мг (mg),
екстракт циміцифуги (Black Cohosh/Cimicifuga 
racemosa) – 25 мг (mg); 
допоміжні речовини: наповнювачі: мікрокристалічна 
целюлоза, кальцію стеарат, кальцію карбонат, діоксид 
кремнію аморфний (орісіл), лактоза; 
оболонка капсули: желатин.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ: 
МЕНОМЕДІН®-М рекомендується як додаткове 
джерело біологічно активних речовин рослинного 
походження з метою адаптації жіночого організму 
до вікових змін у період гормональної перебудови. 

Компоненти МЕНОМЕДІН®-М оптимізують обмінні 
процеси в організмі та сприяють нормалізації показ-
ників ліпідного спектру, позитивно впливають на 
прояви менопаузального метаболічного синдрому, 
допомагають контролювати вагу та сприяють її 
зниженню.

Біологічно активні речовини МЕНОМЕДІН®-М спри-
яють зменшенню нейровегетативної симптоматики 
проявів клімактеричного синдрому (припливи, дра-
тівливість, нічна пітливість, порушення сну, різкі 
зміни настрою та інші), зниженню ризиків розвитку 
остеопорозу та серцево-судинних ускладнень.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА 
КІЛЬКІСТЬ ДЛЯ ЩОДЕННОГО СПОЖИВАННЯ: 
вживати дорослим жінкам по 1-2 капсули на добу, 
незалежно від прийому їжі, запиваючи достатньою 
кількістю води. Термін вживання: 3-6 місяців. 

В період застосування МЕНОМЕДІН®-М слід дотри-
муватися низькокалорійного раціону харчування.

Перед вживанням необхідно проконсультуватися 
з лікарем.
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ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ: не вжи-
вати дітям, в період вагітності та годування груддю, 
при індивідуальній несприйнятливості компонентів, 
зокрема лактози.

Не перевищувати рекомендовану кількість для 
щоденного споживання. 

Не слід використовувати як заміну повноцінного 
раціону харчування.

ФОРМА ВИПУСКУ: капсули з масою вмісту 580 мг 
(mg) ± 7,5 %.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати в оригінальній упа-
ковці в сухому, захищеному від світла і недоступному 
для дітей місці за температури від 4°С до 25°С.

ДАТА ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.

СТРОК ПРИДАТНОСТІ: 24 місяці з дати виробництва.

НОМЕР ПАРТІЇ ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.

Без ГМО
Не є лікарським засобом

Додаткову інформацію можна отримати по телефону:
(044) 454-0-100  або на сайті www.nutrimed.ua

Центральний офіс:
 вул. Предславинська 43/2, м. Київ, 03150 Україна

+380 44 454 01 01 ▪ info@nutrimed.ua

Виробник: ТОВ НУТРІМЕД


